Jlekcukozpaghudeckuli nopsiOoK

AxcuoMma. B KaX10M MHOKECTBE HATYPATBHBIX YHACENl €CTh MUHUMAIBHBINA AJICMCHT.
IIpuHOMI MHUHMMAJBHOT0 KOHTpHpuMepa. Eciin yTBepKIeHIe 3aBUCUT OT HATYPaIbHOTO
napameTpa 7, To JIH00 OHO BEPHO LIS BCEX A, TMOO eCTh MUHUMAJIbHBIA KOHTPIIPHUMED
(KOHTpIIpEMEp ¢ MUHUMAIBHBIM 7).
3apaya 1. [lokaxmure, uto cocennne uyncia OuboHauIH B3aNMHO TIPOCTHI.
3amauga 2. [lokaxwure, 4to 1 Jroboro k mpo3seaenue k mocie1oBaTeIbHBIX HATYPATBHBIX
qucen JenuTcs Ha k!
Omnpenenenue. [Tycte A=(a),ay, ...,am) 1 B=(b},b,...,bm) — ABE YHCIOBBIC CTPOKH IUHBI /M.
CkaxeM, uto A<B eciu a,;<b; mbo a,;=b, a,<b, 160 a,=b;, a,=b,, a;<b; u T.1.
N™ — MHOXECTBO CTPOK HAaTypaJIbHBIX YUCEIl JJIUHBI 1.
¥Ynp3. Ecmu A<B, B<C 1o A<C.
Teopema 4. B kaxxn1oM noaMHoxkecTBe MHOXKecTBa N” €CTh MUHUMAJIbHBIN 3JIEMEHT.
YupS. B crpoke B Oeciopsinke 3anwcansl yncia 1, 2,..., 10000. Ecnu HaiigyTes nBa grcna
PAIOM, TIPY 3TOM IIPABOC MEHBIIIE JIEBOTO, KOMITHIOTEP MCHSIET X MecTaMH. JJOKaxkuTe, 9TO B
KaKoM OBI TIOPSIKE MBI HE MEHSUITH, YUCIIA PAHO FITH MTO3HO CTAHYT 110 BO3PACTaHUIO.
3amaya 6. B kosoze yacTh kapT Jexut pydanikoi BHU3. Bpems ot Bpemenu Ilerst BeiHUMaeT U3
KOJIOJIBI KapPTy pyOAaIlkoil BHA3 WM AYKy U3 HECKOJIBKUX MOJPS] UAYIIUX KapT, B KOTOPOI
BEPXHSIS M HIDKHSS KapThI JIeXKaT pyOaIIkoi BHU3, IEPEBOPAUYNBACT BCIO MAYKY KaK OJHO IIeJI0e 1
BCTaBJISIET B TO JK€ MECTO KOJIOJbI. JIOKaKUTE, YTO B KOHIIE KOHIIOB BCE KAPTHI JISATYT pyOarkon
BBEpX HE3aBHCHUMO OT TOTO, Kak [leTs BRIOMpaeT mayuku.
3agaua 7. [lans Tpu yenoBus Ha GyHKImO fk,n):
1. f0,n)=n+2 nns Bcex n>I
2. fk,1)=2 npu k>0
3. flk,n)=fk-1,f(k,n-1) ans Bcex map uenbix uncen (k,n) (roe k=1, n>2).
Brruncaure siBabie popmyisr 1 f{1,n), f(2,n), f(3,1n) 1 NOKaXATE, YTO JUIS BCEX IMap LIEIbIX
gucen (k,n) (roe k>0, n>1)

a) (yHKIUS OTHO3HAYHO ONpeelieHa.

b) ftkn)>n+1

¢) Ecmu n>m, To ipu Beex k Boinonueno flk,n)>fk,m).

d) f(3,6)> 1000!""

e) f(5,5)> 1000!""
3agaua 8. B cTpoke B Oecropsike 3aucanbl MOJOXHATEIbHBIC YUCIA 1,32, ...,3100000. ECITH
HaWyTCsl IBa YUCIA PAJOM, PU 3TOM IIPABOE MEHBIIIE JICBOTO, TO KOMITBIOTEP MEHSIET UX
MECTaMH, U YMHOXA€ET TO U3 HUX, UTO OKa3ajloch crpasa, Ha 1000. JlokaxxuTe, 4TO paHO WK
MIO3/IHO BCE YMCIIA B CTPOKE OYIYT WATH TI0 BO3PACTAHUIO.
3amaya 9. Komnanus 3puteneii Kynuiia Bce OMIIETHI B OAMH Psil, HO cejla Ty/a Hayrall, Ka)IbIi
HE Ha CBOEM MecTe. brierep MOXKeT MONMpOCUTh TOMEHSATCS MECTaMH JIFOOBIX JBYX COCEICH, 1
TaK MHOTO pa3, 0OJTHAKO 3pUTEIb, I10N1aB Ha CBOE MECTO, 3aTEM MEPECaKNBATHCS OTKA3bIBACTCSL.
Jokaxure, yTo OMIIETEp MOXKET PacCaJuTh BCEX MO CBOMM MECTaM.



HdomaluiHee 3apaHue
JIII1. Ha nocke HamucaHO HaTypalibHOE YHCIIO 7> . Paspemaercs BEIOpATh JIFOOOH MpoCTOn

n
P
JOCIUTENb p YACiia n, U 3aME€HUTD 77 HA YUCJIO — ° (p - 1) . I[OKEDKI/ITC, YTO B pE3YJIbTATC TAKUX

3aMeH Ha JIOCKE PaHO HIIH MTO3IHO MOSIBUTCS YUCIIO 1.
JITI2. B O6eckoHEYHOM TOCIeI0BATEIBHOCTH €CTh KOHEYHOE YHCIIO0 €MHHII, OCTATbHBIC WICHBI
paenbl 0. Ecnu Havinercs rpynma 01, ee MOXKHO 3aMEHUTH Ha JTto0yro rpymmy Buaa 10...0.
Jlokaxute, 4TO yJIacTCs CAENATH JIUIIb KOHEYHOE YUCIIO 3aMEH.
JIII3. B npsimoyrosibHuKe 3x7 (3 CTPOKH, 7 CTOJIOLOB) paccTaBieHbl (PHIIKH TPEX L[BETOB MO 7
IITYK KaXJI0TOo IBeTa. JJoKakuTe, 4To MepecTaBiisis (BHUILIKH B CTPOYKAX, MOXKHO CIEJIaTh TakK,
YTOOBI B K&KAOM CTOJIOIE OBUTH (HIITKK BCEX TPEX IIBETOB.
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